

Politica agricolă a UE – evaluarea impactului ei asupra schimburilor de cunoștințe și asupra activităților de consiliere

Comisia Europeană a deschis până la **2 februarie 2021** consultarea publică “Politica agricolă a UE – evaluarea impactului ei asupra schimburilor de cunoștințe și asupra activităților de consiliere”.

Context: Regulamentul (UE) nr. 1306/2013 privind finanțarea, gestionarea și monitorizarea PAC constituie temeiul juridic pentru Sistemul de consiliere agricolă (SCA). Sistemul de consultanță agricolă este obligatoriu pentru statele membre, cu scopul de a ajuta fermierii să înțeleagă mai bine și să îndeplinească normele UE privind mediul, sănătatea publică și animală, bunăstarea animalelor și standardele privind bunele condiții agricole și de mediu (GAEC).

Pe măsură ce sectorul agricol și cel forestier se dezvoltă, fermierii și silvicultorii au în permanență nevoie să-și actualizeze cunoștințele și informațiile privind gestionarea afacerilor, inovațiile agricole, condițiile de mediu, acțiunile climatice, siguranța și sănătatea animală. Schimbul de cunoștințe și inovarea au scopul de a adapta activitățile zilnice de lucru ale părților interesate din mediul rural la nevoile emergente, de a deschide noi canale pentru organizarea activității lor, de a promova cooperarea și de a îmbunătăți competitivitatea și sustenabilitatea.

Cine poate participa la consultare : fermieri și silvicultori și organizațiile care le reprezintă interesele; consilieri agricoli; organizatori de activități de formare; autorități și agenții publice din statele membre ale UE; instituții academice/de cercetare, cercetători, experți; părți interesate din sectorul privat; ONG-uri implicate în protecția mediului și alte organizații neguvernamentale; cetățeni.

Chestionarul poate fi completat în limba româna la adresa:
<https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/2132-EU-agricultural-policy-Evaluation-of-its-impact-on-knowledge-exchange-and-advisory-activities>

Din motive de transparență, organizațiile, instituțiile și companiile care participă la consultări publice sunt invitate să se înscrie, dacă nu sunt deja înregistrate, în Registrul de transparență al UE.

Sursa de informare pentru aceasta comunicare:
<https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives>